

Вторник
21 июня 2022 г.
№ 47 (10167)

Будет у нас зырянский автобан

В нашем районе ведётся ремонт трассы
Больше-Дорохово - Тегульдет

"Безопасные качественные дороги" - большой национальный проект, который реализуется в 84 регионах России. Он включает в себя шесть проектов, в их числе "Региональная и местная сеть", "Передовые дорожные технологии", "Безопасность на дорогах". В рамках реализации нацпроекта в стране строятся новые современные магистрали, мосты и путепроводы, применяются современные технологии и материалы, повышается сохранность трасс. Ну, а главная цель такого большого дорожного ремонта - повышение безопасности движения, профилактика ДТП, и, в конечном счёте, повышение качества жизни людей. В нынешнем году на ремонт федеральных и региональных дорог в целом из бюджета страны будет направлено более 1 трлн. рублей



На автодороге Больше-Дорохово-Тегульдет

У нас в Томской области на средства нацпроекта приводятся в нормативное состояние наиболее проблемные участки дорог регионального значения. Работы ведутся с применением современных материалов и эффективных технологий, что увеличивает долговечность "дорожной одежды". Всего будет отремонтировано в пределах 240-250 километров дорог регионального и местного значения. Список объектов определён, подрядчики тоже.

В нашем районе тоже дан старт дорожному ремонту. Федеральные деньги выделены на ремонт участка трассы Больше-Дорохово - Тегульдет (27-47 километры). Зырянцы наверняка помнят, что в прошлом 2021 году на этой трассе отремонтировали участок со второго по 27-й километр - практически от Яйского моста до въезда в село Зырянское. Дорожники выровняли и немного расширили дорожное полотно, положили два слоя асфальта, укрепили откосы, отсыпали обочины, провели другие работы. В ремонте этого участка принимали участие рабочие и специалисты трёх дорожных участков Южного филиала областного ДРСУ. И в результате путь от Зырянки до Семёновки, а значит, и до областного центра, стал намного комфортнее и безопаснее. Томск стал к нам немного ближе!

В начале июня нынешнего года областные дорожники продолжили работы

на этой трассе, ремонт ведётся на участке с 27 километра по 47-й. Строителям предстоит отремонтировать следующие 20 километров дорожного полотна - от въезда в село Зырянское и далее по объездной дороге до моста через реку Кия. Заказчик ремонтных работ на этом участке - ОГКУ "Томскавтодор", подрядчик - ГУП "Областное ДРСУ", а ответственный за производство работ - Южный филиал областного ДРСУ, в который входят несколько дорожных участков - Асиновский, Зырянский, Тегульдетский и Первомайский.

-В четверг, 16 июня, мы уложили выравнивающий слой асфальта на первых шести километрах, - сказал нам главный инженер Южного филиала Максим Александрович Заседателев. - Почти полностью прошли всю объездную дорогу и дошли до съёмки на Богословку. Выходит, что 16 июня мы работали примерно на 33 километре этого участка.

Параллельно с укладкой асфальта ведётся подготовка водопроводных труб, на этом участке их больше десятка, укрепляются откосы. В общем, в комплексе все виды ремонтных работ на дороге идут по графику. Определены виды работ и на следующий месяц - июль. На ремонте этой трассы трудятся рабочие и специалисты Асиновского и Зырянского дорожных участков Южного филиала областного ДРСУ.

В нашем районе начался и ремонт дорог местного значения. Так, в район-



Ремонт на улице Смирнова

тре подрядчик ООО "Автодор", выигравший аукцион, приступил к ремонту дороги на улице Смирнова. Также будет отремонтирована и дорога на Карла Маркса, для пешеходов дорожники уложат тротуар. Как сказала нам специалист управления жизнеобеспечения, муниципального имущества и земельных отношений администрации района Наталья Васильевна Лысых, работы ведутся по госпрограмме "Развитие транспортной

инфраструктуры в Томской области", конкретно по подпрограмме "Сохранение и развитие автодорог в Томской области". По информации главы Зырянского сельского поселения Владимира Завгороднего, цена контракта составляет 9 миллионов сорок четыре тысячи рублей. Средства на ремонт дороги направлены из областного бюджета, плюс софинансирование местного бюджета.

Людмила МАКАРОВА

Ветераны

Родом из военного детства

Валентина Михайловна Михалькова -
из поколения детей войны, а всю свою трудовую
жизнь отдала Зырянской районной больнице



Валентина Ивановна Михалькова, тетя Валя, как я ее называю, - мама моей школьной подруги. Как она дорога мне сейчас! Я всегда радуюсь нашей встрече, люблю ее лицом, остающимся красивым, необычайно добрым и нежным на протяжении всей жизни

Помню тетю Валю молодой, приветливо улыбающейся, ловкой, все успевающей. Она всю свою жизнь проработала медсестрой в нашей Зырянской больнице вместе с моей мамой, которая, к моему несчастью, рано ушла из жизни. Встречаясь с Валентиной Ивановной, я как бы возвращаюсь в свое счастливое детство и снова становлюсь хотя бы на минуту не бабушкой, а дочкой. За такие минуты многое можно отдать! От тети Вали исходит материнское тепло, которое согревает и оберегает. И сразу вспоминается та далекая по времени старая Зырянская больница, где нет благоустройства, зато есть нескончаемая доброта и уют, созданный медицинскими работниками. После обеда в отделении слышалась негромкая песня - это пели медсестры и нянечки, занятые мытьем посуды. Может быть, в те годы не было нуж-

ных лекарств, не было оборудования, помогающего врачам в постановке точного диагноза, зато были очень теплые отношения между больными и работниками. Медсестер и нянечек больницы знал весь район поименно, их уважали не меньше, чем докторов. А они умели эту любовь ценить и поддерживать.

В молодые годы тетя Валя никогда нам не рассказывала о своем детстве. А мы даже не задумывались, насколько несладким оно было. Да, собственно, и теперь, при нашей нынешней встрече, жаловаться на трудности того времени она не стала. Было трудно, но привычно: рано начали работать, выполняли недетские обязанности, но в те годы это было не исключением, а, скорее, нормой жизни.

- Родилась я в Кемеровской области, на станции Тяжин, - рассказывает о себе Валентина Ивановна. - Своего отца я даже не помню, была совсем маленькой, когда он ушел на фронт. И где отец похоронен, я тоже не знаю. И мама моя, и отец были неграмотные, поэтому писем не писали. Да и погиб папа мой, Иван Захарович Киселев, в самом начале войны. Еще во время войны нас с мамой перевезли в Громышевку к бабушке. В деревне прожить было легче - помогало хозяйство. Помню наш маленький домик с соломенной крышей...

Маму в то время мы видели мало. Она работала в колхозе без выходных, время от времени ее отправляли на плотбище. В основном я была дома со своей старшей сестрой Изой, хотя она тоже ходила на работу в колхоз. На нашем по-

печении был огород в 70 соток! Мы с сестрой, как могли, его перекапывали и обрабатывали. Конечно, это было непросто, но все так жили, не только мы...

Потом Валя пошла в школу. Учиться ей нравилось. А еще в ее жизни появился отчим, который к ней относился, как к собственной дочери - любил и оберегал. Родились два брата. Но самое главное - в семье появилась надежная опора. Поэтому Валя могла продолжить учебу, в отличие от многих деревенских девочек того времени она окончила полную среднюю школу. Правда, в школу ей пришлось отправиться в Зырянку. Рабочую неделю она жила на квартире в райцентре и ходила на занятия, а в субботу вместе с другими громышевцами, которым посчастливилось тоже учиться, шла пешком в деревню к маме.

И вот одиннадцатый класс за плечами. Валя поступает на курсы медсестер, которые открылись при Зырянской больнице. Эти годы Валентина Ивановна вспоминает с удовольствием, ведь это были годы ее молодости. У нее появились ухахеры. И не один. Понятно, такая симпатичная девушка без внимания парней остаться не могла! Но она была строга, как и все девочки тех лет, знала себе цену. За муж вышла за красивого, умного парня Геннадия Михалькова и ни разу об этом не пожалела. Семейная жизнь сложилась у них счастливо. Дети, дочка Светлана и сын Владимир, радовали родителей.

Работа в жизни Валентины Ивановны занимала, наверное, главное место. Медицинской сестрой ей быть нравилось. Получив свидетельство об окончании курсов медсестер, Валентина пошла работать в больницу. Почти сразу же поступила заочно в Иркутское медучили-

ще. Ездил туда на сессии, благо, жила там родственники, и было где остановиться на время учебы. А в межсессионный период, в перерывах между дежурствами и домашними делами, Валя садилась за учебники, читала, писала контрольные, готовилась к экзаменам. И потом в ее жизни было еще много учеб, каждые пять лет это были обязательные курсы повышения квалификации. Были и внеочередные курсы - училась на медсестру кабинета физиолечения, на операционную медсестру...

Всю жизнь Валентина Михалькова проработала медсестрой. На пенсию уходила и снова возвращалась на работу, когда надо было подменить ушедших в отпуск коллег. Многие помнят внимательный, теплый и заботливый взгляд медсестры кабинета физиолечения Валентины Ивановны Михальковой.

Я всегда удивляюсь женщинам того поколения. Работали они на полторы, а то и на две ставки, после дежурств летом их отправляли на покос или на другие колхозные работы, дома они держали корову и прочую скотину, и при этом не оставляли без внимания детей. Зимой еще и вечерами бегали на репетиции хора. И я ни разу не слышала от них слова "Устала!", не видела злости в глазах и угрюмости на лице. Шли наши медицинские работники по городу Райздрава веселые, бодрые, улыбающиеся. Они не унывали от безденежья (а зарплаты у них были совсем не большие), от вечного дефицита всего и вся, от того, что после ночного дежурства их отправляли на покос. Эти женщины радовались любой возможности подработать, радовались очередному конкурсу, на котором выступал больничный хор, радовались успехам детей в уче-

22 июня - День памяти и скорби

22 июня - трагическая и горькая дата в истории нашего Отечества, когда в 1941 году началась жестокая, страшная, беспощадная война. Война, которая унесла миллионы жизней, горем и страданиями ворвалась почти в каждый дом. С тех пор прошло немало лет. Но время не в силах исцелить такие раны, не в силах заставить нас забыть о том, сколько боли и испытаний выпало на долю нашей Родины. Этот день по-прежнему является для нас днём преклонения и скорби, днём гордости за свой народ, днём безмерного восхищения перед его мужеством и негибаемой волей, днём великой человеческой памяти! Мы всегда будем в неоплатном долгу перед теми, кто защитил Отчизну в боях, кто, не щадя себя, совершал трудовые подвиги в тылу. Низкий поклон вам, победители! Вы с честью выполнили свой долг, вы завещали нам мир, беззаветную любовь к Отчизне, идеалы справедливости и добра. Вам - наша вечная благодарность, с вами - бесконечная память наших сердец!

**Глава Зырянского района А.Г.МОЧАЛОВ
Председатель Думы Зырянского района В.И.ГЕРАСИМОВ**

бе. Возможно, именно трудное военное детство и закалило их, научило искренне радоваться самым простым вещам.

Вот и сейчас Валентина Ивановна, сидя в своей уютной квартире, показывает мне фотографии из семейного альбома, вспоминает о прожитых годах и с радостью рассказывает об успехах детей и внуков. Она по-прежнему умеет делиться с другими радостью и удачей и никогда не выставляет напоказ другим то, что пока не сладилось. Мне же так хочется сегодня поздравить Валентину Ивановну с прошедшим днем медицинского работника и пожелать ей здоровья и еще долгих лет жизни.

**Татьяна
ТУКШУНЕКОВА**

Владимир Мазур вручил паспорт нашему кадету



Врио губернатора Томской области Владимир Мазур вручил первые паспорта 20 юным жителям региона, которым исполнилось 14 лет, имеющим достижения в учебе и в общественной деятельности. Торжественная церемония прошла в рамках празднования Дня России. Глава региона поздравил ребят с получением паспортов и Днем России, а также поблагодарил их родителей.

В числе этих 20 ребят оказался и наш с вами земляк Никита Канаев, который сегодня учится в Томском кадетском корпусе. Думается, что сделать выводы о том, почему из всего кадетского корпуса был выбран именно Никита, не так уж и трудно. Никита - это гордость кадетского корпуса, он один из лучших курсантов.

Каратисты из клуба "Патриот" завершили сезон

В День России в Ленинске-Кузнецком Кемеровской области состоялась открытая областная соревнования по киокусинкай. Спортсмены зырянского клуба "Патриот" результативно завершили соревновательный сезон, с чем их и поздравляет тренер и руководитель клуба Александр Александрович Шанько.

Летом ребята отдыхают и готовятся к новому сезону, который начнется с учебно-тренировочных занятий в республике Алтай и детском оздоровительном лагере "Рубин" (п. Алаево).



185 детей из Томской области отдохнут по социальным путевкам на Чёрном море

В черноморский санаторно-оздоровительный лагерь "Лазуревый берег" отправились 185 ребят из Томской области.

Как сообщила начальник областного департамента по вопросам семьи и детей Маргарита Шапарева, социальные путевки на санаторно-курортное лечение на Черном море получают дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации. Это ребята из малообеспеченных семей, сироты, воспитанники центров помощи детям, оставшихся без попечения родителей, из Томска и районов.

Ребят ждет 21-дневный отдых на побережье Черного моря в Геленджике. Их лагерь "Лазуревый берег" находится на первой береговой линии, имеет охраняемую благоустроенную территорию площадью 5,8 гектара со специально оборудованными местами для досуга, занятий спортом, игр и прогулок, собственный пляж.

В администрации района

Первые итоги ЕГЭ и подготовка к зиме

В повестке совещания, которое в начале недели провёл глава района Алексей Геннадьевич Мочалов, было семь вопросов

Высокобалльники - в ЗСШ

Первый блок вопросов касался сферы образования. Руководитель управления образования Алексей Алексеев рассказал о результатах проверки детских оздоровительных лагерей с дневным пребыванием, открытых при наших школах. В целом результаты проверки вполне удовлетворительные, все мелкие замечания устранены. На этой неделе оздоровительный сезон в пришкольных лагерях заканчивается. Надеемся, что наши зырянские ребята в течение прошедших трех недель неплохо отдохнули, провели время с пользой. А вот выпускникам школ пока не до отдыха, у них идет государственная итоговая аттестация.

Первые результаты ЕГЭ по обязательным предметам - русскому языку и математике - уже известны, и они порадовали как самих ребят, так и педагогов, родителей. По информации управления образования, экзамен по русскому языку сдавали 42 одиннадцатиклассника. Лучший результат на ЕГЭ по этому пред-

мету показала ученица Зырянской школы Ксения Зуевич, будущая медалистка набрала 98 баллов! Более 81 балла за ЕГЭ по русскому языку у Полины Головиной, Анастасии Комзоловой, Валентины Кашуриной, все высокобалльники - ученицы педагога Татьяны Анатольевны Скобля.

Экзамен по профильной математике сдавал 21 выпускник. Здесь лучший результат - 78 баллов - опять же у Ксении Зуевич и у Никиты Лифанова, еще одного нынешнего медалиста Зырянской средней школы. Глава района сказал, что педагога, чьи ученики показали высокие результаты на ЕГЭ по русскому языку, надо обязательно поощрить. Также Алексей Геннадьевич поручил руководителю управления образования провести встречи с выпускниками и их родителями и рассказать им о том, что они могут обращаться в районную администрацию, Зырянскую больницу, другие организации за целевыми направлениями для поступления в высшие учебные заведения. Для нашего муниципалитета, испытывающего кадровый голод

во многих сферах жизнедеятельности, это реальная возможность привлечь молодых специалистов в район, чтобы они после окончания вуза приехали к нам работать.

О безопасности детей

Следующей темой разговора стал вопрос о безопасности людей на водных объектах. Алексей Геннадьевич Мочалов в первую очередь сделал акцент на безопасности детей. 13 июня произошла трагедия в селе Кривошеино Томской области. Две 11-летние девочки во время купания на реке Оби стали тонуть. На помощь им бросился одноклассник, а также проходивший мимо мужчина, которому, к сожалению, удалось спасти только одну из девочек. Вторая девочка и мальчик утонули. В детстве и юности у многих были опасные ситуации во время купания, напомнил глава района и попросил взрослых об этом не забывать, чтобы предупреждать подобные случаи с детьми. Ребята ни в коем случае не должны быть на реке или озере одни. С подростками надо провести беседы о том, чтобы они не подвергали риску свои жизни, а с родителями о том, чтобы те не оставляли детей без своего контроля, не позволяли им одним отправляться на речку или озеро. Ну, а в администрации района создана мобильная группа, которая будет патрулировать водоемы, смотреть нет ли на берегах озер и рек детей, а заодно проводить профилактические беседы о правилах поведения на воде. Кроме того, администрации поселений на всех водоемах размещают аншлаги о запрете купания в неразрешенных местах.

О ремонтах дорог и котельных

Лето - это не только пора отдыха, но и ремонтов зданий, дорог, подготовки объектов жилищно-коммунального комплекса к работе в зимних условиях. Ремонт дорог местного значения по областной программе в райцентре уже начался. С прошлой недели на улице Смирнова в Зырянском работают дорожные строители, за выходные там появились плиточные тротуары возле банка и нового детского сада. На дороге на этом участке будет положен новый асфальт. В поселениях предстоит менее масштабный ремонт из-за того, что нет средств, но самые проблемные участки грунтовых дорог будут подсыпаны щебнем. В Дубровке надо решить, что делать с въездом в село, где когда-то был асфальт, можно ли там провести ямочный ремонт. По этой дороге ежедневно возят детей на занятия в школу и обратно, а между тем участок сложный...

Подготовка к зиме - это всегда головная боль глав сельских поселений: средства, выделяемые на ремонты котельных, теплотрасс, водопроводных сетей, как правило, ограничены, а за лето предстоит провести большой объем работ. Глава поселения Татьяна Можина отметила, что Дубровской школе выделено недостаточно средств на подготовку котельной к новому отопительному сезону. Большой ремонт предстоит провести по подготовке к зиме на территории Высоковского поселения - здесь надо решать вопрос и по котлу в шиняевской котельной и по дымовой трубе в Высоком.

Даже при почти 100-процентном сборе платы с населения за воду администрациям посе-

лений сложно ремонтировать водонапорные башни и водопроводные сети: средств на это катастрофически не хватает, тем более что цены на расходные материалы заметно выросли.

В Зырянском сельском поселении со всеми вопросами подготовки к зиме за летний период справятся, заверил глава Владимир Завгородний. Правда, заместитель главы района по строительству и инфраструктуре Лариса Бембель снова напомнила ему о том, что поселение затынуло со сметой на ремонт водопровода на улице Южной в райцентре, которая все еще проходит экспертизу. А ведь предполагалось, что за счет экономии здесь отремонтируют водопроводные сети и на улице Северной в поселке Причулымском.

Затянули и с реализацией проекта инициативного бюджетирования в Иловке. Чтобы разобраться в причинах, почему дело снова затормозилось, глава района в понедельник пригласил к себе главу Чердатского поселения Василия Иванова. Обращаясь же ко всем главам, Алексей Геннадьевич призвал их быть амбициознее, предлагать смелые идеи и планы по инициативному бюджетированию на следующий год, жители сел ждут именно этого от органов местного самоуправления. А уж как готовить эти проекты, где найти деньги на сметы и финансирование - это вопрос второй, его поселения будут решать вместе с администрацией района.

Завершая совещание, глава района пожелал всем его участникам здоровья, плодотворной и удачной недели.

Наталья
ИВАНОВА

Местное самоуправление

Благодарю за помощь и поддержку

11 июня в селе Высоком в 14-й раз прошёл областной фестиваль национальных культур "Россия - это мы". Праздник получился ярким, насыщенным мероприятиями. Но чтобы фестиваль состоялся, накануне была проведена масштабная работа большого коллектива людей.

Нам всегда помогают наши партнёры и спонсоры фестиваля. Огромную благодарность и признательность выражаю за поддержку в организационных вопросах Администрации Томской области, Администрации Зырянского района и лично главе Алексею Геннадьевичу Мочалову, депутатам Законодательной Думы Томской области Дмитрию Васильевичу Никулину, Антону Михайловичу Начкебия, а также всем главам и администрациям сельских поселений района.

Материально поддержали нас предприниматели Вилор Исрафилевич Фарахов, Александр Александрович Майков, Томская топливная компания "Открытие" и её руководитель Роман Евгеньевич Фёдоров, ООО "Леском" - Ольга Анатольевна Чевтайкина и Юрий Павлович Царегородцев, директор АО "Высокое" Андрей Владимирович Князев, предприниматели Наталья Ивановна Шахина, Галина Павловна Антипина, Александр Викторович Киселёв, Павел Юрьевич Кривошапкин, Сергей Ильич Еремеев, Людмила Ивановна Рыжова, фермерские хозяйства Алексея Николаевича Доронина и Сергея Анатольевича Демидова.

Фестиваль по традиции начинается с конных состязаний на приз АО "Высокое". Накануне бегах проводят подготовительную работу Андрей Владимирович и Максим Владимирович Князевы. Большую помощь в организации состязаний оказали Александр Леонидович Степа-

нов и Владимир Иванович Чуйко. В организацию и проведение конных состязаний директор АО "Высокое" Андрей Князев вкладывает и средства, и душу. И в будущем он намерен проводить у нас конные бега, впервые организованные ещё прежним руководителем сельхозпредприятия Владимиром Князевым.

В программе фестиваля была большая концертная программа, организованы площадки с национальными кухнями. Выражаю огромную благодарность всем творческим коллективам города Томска - танцевальным группам и вокалистам Центра национальных культур, Дворца народного творчества "Авангард", детской школы искусств №1 Томска. Большое спасибо работникам Центра культуры Зырянского района и лично его директору Елене Викторовне Микиной, администрациям сельских поселений и коллективам Михайловского, Зырянского, Чердатского, Дубровского, Громышёвского, Семёновского домов досуга и творчества. Спасибо за подготовку и участие в празднике коллективам Высоковской школы и её Шиняевской филиала, коллективу детского сада. Благодарю всех за помощь, инициативу, творчество!

Возможно, незаметную для многих, но важную работу проводили в этот день сотрудники Зырянского отдела полиции, службы МЧС, медработники М.В.Кожина и Л.П.Грибанова, специалисты администрации Зырянского района и Высоковского сельского поселения, обеспечивающие на фестивале безопасность и порядок. От чистого сердца благодарю всех! Желаю всем здоровья, оптимизма, жизненного затора, успехов в делах и бизнесе, всем мира и спокойствия!

С уважением, Татьяна Павловна АНТИПИНА, глава Высоковского сельского поселения



Декада детства в Дубровке

Начало лета для главы Дубровского сельского поселения Татьяны Владимировны Мжиной и ее коллег оказалось весьма неспокойным. Благоустройство и поддержание порядка на вверенной территории требует особого внимания и заботы. Татьяна Владимировна и сама берет в руки малярную кисть и красит вместе со всем деревенским активом, к примеру, ту же детскую игровую площадку, которая, кстати, нынче вышла у них на загляденье - вся в цветах и ярких красках.

Здорово в этом году в Дубровском поселении отмечают и праздники, которые в июне начались Днем защиты детей. Ребятушки из Дубровки, Громышевки и Мишутина были в полном восторге. Клубные работники организовали праздники в каждом селе, - рассказывает Татьяна Владимировна Можина. - Все - молодцы! В Дубровке подготовкой праздников занимаются Нелли Анатольевна Морозова и Светлана Николаевна Харламова...

Десятого июня в Дубровке прошел еще один большой поселенческий праздник, и он также был посвящен юным жителям. Ребятишек из Громышевки и Мишутина в Дубровку привезли на автобусе.

- Этим масштабным мероприятием

мы как бы подвели итог десятидневной декады детства, - продолжила Татьяна Владимировна. - Для детей мы организовали привоз различных аттракционов, батут, продумали всю развлекательную программу с викторинами, конкурсами и беспроигрышной лотереей.

Этим мероприятием не только завершили декаду детства, но и с воодушевлением отпраздновали День России. Получилось, так сказать, два в одном. Жители поселения остались довольны организацией праздника. И все это благодаря спонсорам.

- Огромное спасибо за поддержку депутатам районной Думы Степану Владимировичу Позднякову и Владимиру Ивановичу Чуйко, - поблагодарила Татьяна Владимировна Можина. - Степан Владимирович на празднике присутствовал лично, Владимир Иванович, к сожалению, не смог, но подарки от депутатов мы передали ребятам. Школе подарили футбольные мячи, ракетки теннисные, скакалки, шахматы. Мое признание - потребительскому обществу "Зырянский хлебокомбинат" и лично Людмиле Ивановне Рыжовой. Яркости нашему празднику придал велопробег громышевских ребят...

Мебельный салон "Меридиан" примет на работу **МЕ-НЕДЖЕРА ТОРГОВОГО ЗАЛА** (продавец-консультант, продажа мебели). Работа в Асино и/или Первомайском. 3/п 23-50 т.р.

Требования:

- желание зарабатывать и умение быть проактивным;
- высокие коммуникативные навыки;
- опыт личных продаж;
- опытный пользователь ПК, желательно знание программы 1С.

Резюме на meridian-tomsk@mail.ru, вопросы и запись на собеседование по тел. 8-913-829-7193 (Владимир Викторович)

реклама

ПОДКЛЮЧАЕМ! СПУТНИКОВОЕ ТВ МТС В ЛЮБОМ НАСЕЛЕННОМ ПУНКТЕ

Тел. 8-913-872-04-75

реклама

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ, СТИРАЛЬНЫХ И ПОСУДОМОЕЧНЫХ МАШИН

Ремонт производим у вас на дому, все необходимые запчасти всегда с собой

Пенсионером Гарантия качества

и многолетним семьям скидки* Тел. 8-952-898-18-40

БЫСТРЫЕ ДЕНЬГИ

от 1000 до 100 000 руб.

0,5% в день*

- Без справок и поручителей
- Без скрытых комиссий, штрафов и пеней
- Без коллекторов

С. Зырянское, ул. Калинина 9 (Магазин Автозапчастей)

+7-923-400-69-51

ООО МКК «Меридиан» ИНН 7446209826, ОГРН 1187456002535, Рег. номер в государственном реестре МФО: 1803475008776 от 07.03.18г. 454008, г. Челябинск, проспект Комсомольский, д.14, оф. 403/1
*Кредит предоставляется заемщику в размере от 1 000 до 100 000 рублей на срок от 1 до 91 дня. Проценты за пользование займом начисляются на остаток суммы со дня следующего за днем получения займа и к дате полного возврата займа включительно. Предельная ставка составляет: Заем «0,5% + 182 500 процентов годовых». Подробные условия предоставления на сайте www.chelmoney.com. Не выносите займы на сторону.

реклама

Выражаем глубокие соболезнования Елене Алексеевне Пашиновой и ее семье в связи со скоропостижной смертью мамы **ДЕЙНЕКО Екатерины Ивановны** Коллектив техникума

Ушла из жизни замечательная женщина – мама, бабушка, теща, сестра, тетя **ДЕЙНЕКО Екатерина Ивановна**. Приносим самые искренние слова сочувствия Алене, Веронике, Юрию, А.И. Силаевой, В.И. Ерхову, их семьям. Бог одарил ее талантом и красотой! Такой она останется в нашей памяти! Земля ей пухом!

Г.А. Игнатова, семья Князевых (с.Высокое)

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

1 июля с 14.30 до 15:30 с.Зырянское, ул. Калинина, 1, ДК РАБОТАЕТ **ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СУРДОАКУСТИК** (диплом)

У нас в продаже оригинальные, заводские, качественные слуховые аппараты производства России, Франции, Германии, Швейцарии и др. Всегда в наличии комплектующие (вкладыши, батарейки).

Цены от 3000 до 48000 руб. Справки и вызов специалиста на дом (по району) 8-905-942-43-62

Св-во № 003743484, выд. 08.07.2013

Имеются противопоказания. Требуется консультация специалиста

реклама

Ремонт холодильников на дому. Выезд по району.

Тел. 8-961-888-04-58.

реклама

Поздравляем с Днем медицинского работника всех сотрудников Зырянской районной больницы, особенно тех, с кем приходится встречаться чаще - коллектив терапевтического отделения - за хорошее и внимательное отношение к больным, участкового терапевта Людмилу Павловну Речкину, невролога Надежду Дмитриевну Грозову - за равнодушие, нового доктора-офтальмолога Т.У.Исакова и наших лечащих молодых, талантливых врачей от Бога Екатерину Александровну и Евгения Юрьевича Загорюкиных.

Желаем всем здоровья и новых успехов!

В.Д. и Е.В.Трофимовы

Продам столбики (сосна) **Требуется тракторист на МТЗ.** Тел. 8-909-546-51-82.

реклама

ИП Хорошилов Н.Н. ДРОВА КОЛОТЫЕ: березовые - 8 т.р. осинового - 6 т.р.

Тел. 8-923-425-27-25

реклама

Слётка березовая пиленая и долготьем. ГАЗ-53, борта. Тел. 8-906-950-38-84

реклама

ЛПХ Ильиных (п.Рассвет) реализует цыплят бройлеров (росс-308 от 20 дней, Межениновская п/ф). Гусьята серые и белые. Молодка Доминант. Утята башкирка, агидель, голубой фаворит, стар- 53, муларды. Корм.

Вся птица по заявкам, пишите, звоните. Сезон заканчивается! Успевайте!

Тел. 89539288995 89609739508

Приезжаем в воскресенье, 26 июня, с 10 до 11.00 на рынок с. Зырянское

реклама

КУПЯТ коров, быков, телят, баранов. Тел. 8-999-322-71-21

реклама

КУПЯТ говядину, конину, баранину. Можно живым весом. Дорого. Тел. 8-913-105-75-95

реклама

КУПИМ говядину, конину, баранину. Дорого. Живой скот. Тел. 8-952-882-48-48, 8-923-420-53-58.

реклама

ООО АГРОФИРМА «ТОМСКОЕ ПРЕДМЕСТЬЕ» (КФХ Колесникова Е.А.)

РЕАЛИЗУЕТ

- **БРОЙЛЕРОВ** (росс 308, 5-10 дн.),
- **ЦВЕТНЫХ БРОЙЛЕРОВ**
- **НЕСУШЕК** (хайсекс браун)
- **ПЕТУШКОВ**
- **МУЛАРДЫ** (быстро растущая утка)
- **ГУСЕЙ, УТОК**
- **ПЕРЕПЕЛОК**
- **КОМБИКОРМ** (15 кг - 950 руб.), поилки, кормушки, витамины

Ждем вас 25 июня в 11 часов - на Зырянском рынке

Тел. 8-952-887-00-88, 8-952-807-08-45. Сайт: tom-pred.ru

реклама

Ср 22	Чт 23	Пт 24	Сб 25
+25	+22	+23	+17
+16	+14	+13	+15

НАЙДЕНА СУМКА с телефоном на дороге, напротив старого кладбища. Потерявший может обратиться в редакцию!

КУПЛЮ КАРТОФЕЛЬ

Тел. 8-952-178-67-68, 8-952-160-41-95

реклама

Кладу любые печи, камины. Тел. 8-960-979-34-15, 8-960-969-51-30.

реклама

ПРОДАЮТ:

3-КОМ. КВАРТИРУ в 2-квартирном кирпичном доме в райцентре (62 кв. м), есть огород, теплица, надворные постройки. Цена 3 млн. 300 тыс. рублей. Тел. 8-923-407-23-79.

РЕМЕННЫЙ РУЛОННИК (200 т.р.). Тел. 8-952-150-66-27. удобную самодельную **ТРАКТОРНУЮ ТЕЛЕГУ, РЕЗИНУ** на "ГАЗ-66" (2 шт., б/у). Тел. 8-960-979-97-10

СВИНИНУ четвертинами. Доставка. Тел. 8-903-914-05-85

РОТОРНУЮ СЕНОКОСИЛКУ в рабочем состоянии. Тел. 8-952-893-50-89.

ПОРΟΣЯТ (4,5 т.р.), **КОЗУ** (8,5 т.р.). Тел. 8-952-176-86-88

реклама

Дума и Администрация Зырянского района выражают свои искренние соболезнования Ерхову Виктору Ивановичу, родным и близким в связи с безвременной кончиной **ДЕЙНЕКО Екатерины Ивановны**. Сил и мужества вам в этот скорбный час

Выражаем искренние соболезнования дочери Елене, всем родным, близким по поводу смерти **ДЕЙНЕКО Екатерины Ивановны**. Разделяем горечь вашей утраты.

Хор ветеранов «Серебряная нить» и руководитель Н.Ф. Кулаковская

Елена Алексеевна, примите чувства нашего глубокого сопереживания в связи с тяжёлой утратой - преждевременной смертью мамы **ДЕЙНЕКО Екатерины Ивановны**. Сил Вам! **Выпускники 2000 года, группа № 167.**

Выражаем самые глубокие соболезнования Антонине Ивановне Силаевой, Виктору Ивановичу Ерхову, Елене Алексеевне Пашиновой, всем родным и близким в связи со смертью **ДЕЙНЕКО Екатерины Ивановны**. В нашей памяти она останется добрым, справедливым, хорошим человеком! Светлая память! **Специалисты ЦКДиТ с. Михайловка**

Выражаем искренние соболезнования мужу Николаю Михайловичу, сыновьям Виктору и Юрию Пивоваровым по поводу смерти жены, матери **ПИВОВАРОВОЙ Валентины Николаевны**. Крепитесь. **Соседи Сенотрусовы, Всеволодовы, Гладцуновы, Езерские, Ижбульдины, Мальцевы**

Ушла из жизни **ДЕЙНЕКО Екатерина Ивановна** - замечательный, умный, талантливый, неординарный человек. Мы выражаем искренние соболезнования дочери Елене, всем родным и близким в связи с этой невосполнимой утратой. Светлая память Екатерине Ивановне.

Клуб «Шире круг» при районном совете ветеранов

Глубоко скорбим по поводу ухода из жизни нашей любимой тётки **ДЕЙНЕКО Екатерины Ивановны**. Выражаем искренние сочувствия Алене, Юрию, Веронике Пашиновым. Будем помнить нашу тётку Катечку всегда! **Племянники Виталий и Светлана с семьями.**

Алена, прими мои соболезнования по поводу смерти мамы **ДЕЙНЕКО Екатерины Ивановны**. Выражаю сочувствия сестре Антонине Ивановне Силаевой и брату Виктору Ивановичу Ерхову. Пусть земля ей будет пухом.

В.Е.Ёрхова

Глубоко скорбим и выражаем искренние соболезнования семье Пашиновых - Елене, Юрию и Веронике по поводу смерти мамы, тещи, бабушки **ДЕЙНЕКО Екатерины Ивановны**. Нет слов, чтобы выразить то состояние, которое мы переживаем от случившейся потери. Очень сопереживаем вместе с вами. Крепитесь.

Семья Алиных, Рябцевых, Чукуковых, Г.А.Майкова

Выражаем глубокие соболезнования Елене Алексеевне Пашиновой и ее семье в связи с уходом из жизни мамы - замечательного человека **ДЕЙНЕКО Екатерины Ивановны**. Светлая память! Скорбим вместе с вами.

Семья Некрасовых: Нина Ивановна, Александр, Елена.

Ушла из жизни **ДЕЙНЕКО Екатерина Ивановна**. Ее яркий, жизнерадостный образ навсегда останется в наших сердцах. Выражаем соболезнования Елене Алексеевне Пашиновой, ее семье, всем родным и близким. Потеря невосполнима. Крепитесь.

Соседи

Выражаем глубокие соболезнования А. И. Силаевой, В.И. Ерхову, их семьям, всем родным и близким в связи с уходом из жизни сестры **ДЕЙНЕКО Екатерины Ивановны**. Крепитесь!

Жители ул. Молодежная с. Михайловка - Т.Н. Кузнецова, Л.Ф. Калиновская, Л.И. Котова, Л.С. Курапова, Г.А. Иванова, Н.М. Тимофеева, З.В. и С.В. Семкины, З.В. и С.П. Першины